

维港两岸喜迎节庆 香港市民积极参与

7月1日清晨，迎着朝阳，沿维多利亚港自西向东而行。此时路上行人尚少，两岸鳞次栉比的高楼间却早早洋溢起节庆的喜悦气氛——一面面五星红旗迎风飘扬，一个个巨大的LED显示屏循环播放着“贺建党百年，庆香港回归”、“坚持一国两制，促进繁荣稳定”等标语。

这里是香港的标志性地带，华润集团、粤海投资、友联船厂、西环招商仓码及中旅香港等不少企业和机构，纷纷将所在大厦装点起来，为祖国、为香港送上祝福。

早上8时半许，逾百艘渔船载着国旗与区旗开始围绕维多利亚港巡航。据介绍，

船只特意在途经中环摩天轮、湾仔会展以及尖沙咀文化中心附近水域时慢驶，以方便市民拍照留念。逾150辆以“贺建党百年庆香港回归”为主题装饰的巴士、小巴及电车则穿梭于香港市区，希望与市民分享中国共产党百年华诞及香港回归的喜悦。

同样在当日一早，香港民间团体“华夏传承”的成员来到太平山山顶，共唱国歌。随后，他们手持国旗和区旗沿着山顶晨运径步行一圈，旗帜在绿树的映衬下格外鲜艳夺目。在这个特殊的节日里，这些香港市民以最“平常”的方式，献上了最诚挚的祝愿。

有香港团体以举办观影活动迎

接节庆。其中，香港中国企业协会(中企协)分别于10个不同的地方，举办了10场《1921》专场电影观影活动。

中企协总裁张夏令介绍，中企协是次组织了约800个驻港中资企业的员工进行观影。今天是中国共产党的百年华诞，在这个特殊的日子，观看《1921》别具意义。

他表示，中国共产党从成立到现在，我们每个中国人都能感觉到，是中国共产党带领中国人民站起来、富起来到强起来。希望香港，在中国共产党的带领下，劲儿往一处使，让“一国两制”在香港行稳致远，相信香港的明天将更加美好。

参加观影活动的国家开发银行香港分行行长李曦光说，电影《1921》让他感到心潮澎湃，而他今天早上也参加了香港特区政府举行的升旗仪式。“在中国共产党的百年华诞之际，能够来到香港工作，感到非常自豪。”

香港菁英会则为这一天特意制作了一部名为《使命》的影片，并于当日在大湾区共同家园青年公益基金Yo Place举行首映仪式。该片以“过去”、“现在”及“将来”三个主题，邀请来自不同阶层的香港青年考察及走访香港多处抗日遗址，并通过专访抗日老战士林珍及李汉，听他们讲述这段历史

教科书未有收录的东江纵队历史。

香港菁英会主席兼《使命》活动总召集人凌俊杰希望，通过短片，香港人尤其是青年人，能够更深入地了解香港及国家的历史。历届香港菁英会主席也在会上分享经历，他们认为，国家今天的和平与稳定来之不易，青年人须承担使命，共建未来100年中华民族伟大复兴的历史。

日暮时分，回到港岛海傍，微风徐徐。转眼夜幕降临，维港两岸灯光逐一亮起。而香港对祖国的祝福语，也在此刻显得格外闪亮。

中新社

俄捣毁一新纳粹团伙分支机构 抓获多名极端分子

莫斯科7月1日电(记者 王修君)俄罗斯联邦安全局1日发布消息称，捣毁了一个“新纳粹主义”团伙的分支机构，拘留7名成员。

俄联邦安全局消息称，该“新纳粹主义”团伙的分支机构位于俄罗斯别尔哥罗德市。该机构宣传新纳粹主义、挑起民族

间冲突并准备对执法人员和平民实施武装袭击。

俄联邦安全局消息称，在行动期间收缴了部分冷兵器和宣扬极端主义材料，并发现一个制毒实验室。

俄联邦安全局当天发布的另一条消息称，抓获了国际恐怖

主义团体“伊扎布特”在俄罗斯鞑靼斯坦共和国的负责人。该负责人通过网络散布激进思想并招募民众加入恐怖主义团体。在抓捕时，从此人身上搜出了宣传材料和通讯工具等物品。

此外，当天俄联邦安全局还透露，两名“伊斯兰国”恐怖

组织成员准备同时在莫斯科和阿斯特拉罕地区的人员密集处，使用热武器和冷兵器发动恐怖袭击。安全人员成功阻止了这一计划。在对两人进行抓捕时，一名在阿斯特拉罕地区的恐怖分子开枪射击，最终被安全人员击毙，另一人则在莫斯科被抓获。

近年来，为消除恐怖主义威胁，俄保持了对恐怖主义的高压态势，俄高层多次呼吁国际社会组建反恐阵线，加强合作对抗恐怖主义和极端主义。据俄国家反恐委员会主席博尔特尼科夫此前透露，去年俄联邦安全局在俄共消灭71个恐怖组织分部。

中新社